

## **Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğünden:**

### **DÜZELTME İLANI**

01.12.2019 tarih ve 30965 sayılı Resmî Gazete’de aslına uygun olarak yayımlanan “...Ayhan KUTLUK’un (İnşaat Mühendisi, Uygulama Denetçisi, Denetçi No: 32062, Oda Sicil No: 14784)...” ifadesinin çıkarılarak yerine “...Ayhan KUTLUK’un (İnşaat Mühendisi, Uygulama Denetçisi, Denetçi No: 14784, Oda Sicil No: 32062)...” ifadesinin eklenmesi Genel Müdürlük Makamınının 04.12.2019 tarihli ve 284044 sayılı Olur’u ile uygun görülmüştür.

İlgililere duyurulur.

10638/1-1